

Вместо Чечни «шестерку» сослали в Сызрань

Совет директоров АО «АВТОВАЗ» разрешил вынос на сызранский завод «Луч» изготавление «шестерки». Об этом заявил вчера начальник вазовского пресс-центра Владимир Исаков. Любимая народом машина будет выпускаться в количестве сорока тысяч авто в год.

Слухи о переносе из Тольятти производства модели, которую хотят снимать с производства, ходили уже давно. Некоторое время назад Борис Березовский пробивал проект изготовления ВАЗ-2106 в Чечне. Были сообщения о планах строительства авто-

завода в Саратове. И вот теперь вазовцы наконец определились с выбором места. Выносят с основной площади ВАЗа и производство некоторых деталей и узлов. Об этом уже сообщалось ранее. Сиденья возьмет на себя «АвтоВАЗагрегат», а некая иностранная фирма – «Сердобский машиностроительный завод» – будет поставлять балку заднего моста. И наконец, в той же Сызрани наладят выпуск карданных валов для заднеприводных «Лад».

Павел КАЛЕДИН.